



Retificação do Edital 01/2013- MEC/SESu
Processo seletivo para bolsista - Programa de Extensão Universitária

A Coordenação do Programa de Extensão *Fortalecer as ações de promoção e prevenção da saúde da população de Bandeirantes-PR*, vinculado ao Programa de Extensão Universitária, conforme o edital nº 02/2013- MEC/SESu, torna pública a alteração do Edital Nº 01/2013 nos termos estabelecidos a seguir:

I. Onde se lê:

2 DA INSCRIÇÃO:

2.1 PERÍODO: Dias 02 de dezembro de 2013 a 06 de dezembro de 2014, das 9:00 às 11:30, das 14:00 às 16:30.

Leia-se:

DA INSCRIÇÃO:

PERÍODO: Dias 10 de fevereiro de 2014 a 19 de fevereiro de 2013, das 9:00 às 11:30, das 14:00 às 16:30.

II. Onde se lê:

4 LOCAL, DATA E HORÁRIO DA SELEÇÃO:

4.1 PROVA E ENTREVISTA: No Setor de Enfermagem – *Campus Luiz Meneghel*

Sub Projeto	Data e horário da Prova de conhecimentos da área de atuação	Data e horário da entrevista individual
Saúde da Mulher	10/12/13 das 9 às 11	12/12/13 a partir das 10h
Saúde do Homem	10/12/13 das 9 às 11	10/12/13 a partir das 14h
Saúde do Trabalhador	10/12/13 das 9 às 11	10/12/13 a partir das 13h
Saúde da Criança	10/12/13 das 9 às 11	12/12/13 a partir das 14h
Saúde do Idoso	10/12/13 das 9 às 11	11/12/13 a partir das 14h
Saúde Bucal	10/12/13 das 10 às 12h	10/12/13 a partir das 14h

Leia-se:

LOCAL, DATA E HORÁRIO DA SELEÇÃO:

Prova escrita: 20/02/14 das 09 às 11 horas Anfiteatro Thomaz Nicolletti

Entrevista: a partir das 14 horas do dia 20/02/14 Setor de Enfermagem

Bandeirantes, 05 de dezembro de 2013

Prof^a. Simone C. Castanho S. de Melo
Coordenadora do Programa